
Moravská Nová Ves
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Břeclav GPS souřadnice: 48.803044N, 17.013709E

Nadmořská výška: 190 m n. m. První pís. zmínka: 1265 (759 let) Katastrální výměra: 2 338 ha

Počet obyvatel: 2 580 PSČ: 691 55

Adresa URL: www.mnves.cz

O obci
Městys Moravská Nová Ves je jednou z největších obcí Moravského Slovácka.      Nachází se v
národopisné oblasti zvané Podluží, v rovině mezi městy Břeclaví a Hodonínem.      Obec leží v
nejjižnějším cípu Moravy, u hranic se Slovenskem a Dolním Rakouskem.

Historie obce
První písemná zmínka o obci, která nesla jméno Waltersdorf, pochází z roku 1265. V roce 1384 byla
přejmenována na Noveville - Novou ves a až od roku 1911 ji známe jako Moravskou Novou Ves. Území
dnešní obce bylo osídleno již v období pravěku

Ubytování a restaurace
V Moravské Nové Vsi jsou pohostinství, restaurace, vinné sklepy, vinařství a ubytování. Například -
Caffe ANTARES, sklepní ulička u Myslivny, Vinařské centrum, vinný sklep U Myslivny, vinotéka Rotunda, bar
Na Vyhlídce, penzion Selský dvůr, penzion Žofie a Božena,

Okolí a příroda
Moravská Nová Ves je velká vinařská obec a najdeme ji v oblasti nazývené Podluží, severovýchodním
směrem od města Břeclav a jihozápadním směrem od města Hodonín. Obec se rozkládá na pravém
břehu řeky Kyjovky a na levém břehu říčky Svodnice.

Současnost obce
Městys má vodovod a je plynofikovaný. Je zde mateřská a základní škola, pošta, zdravotní zařízení a
policie. V obci je také obecní knihovna. Příspěvková organizace s názvem Služby Moravská Nová Ves.

Sportovní možnosti
V Moravské Nové Vsi se křižuje několik cyklistických tras a to Moravská stezka, Beskydsko-karpatská
cyklistická magistrála a Podluží. Jsou zde turusticky značené trasy, po kterých se můžeme vydat malebným
krajem mikroregionu Podluží.

Památky a zajímavosti
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Dominantou obce je barokní kostel svatého Jakuba Většího pocházející z roku 1773. U kostela stojí sochy
svatého Václava a svatého Floriána z první poloviny 18. století. Ve středu obce pak najdeme sochu
svatého Jana Nepomuckého zhotovenou v roce 1740.

Doprava
Městys Moravská Nová Ves je po celý rok dobře dostupný automobilem a je zde pravidelná autobusová
doprava. Kolem severního okraje obce prochází silnice spojující města Břeclav a Hodonín a jižní
částí obce vede železniční trať na trase
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